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Interrogazioni. 
PRESIDENTE. Si dia lettura delle inter-

rogazioni presentate oggi. 
LUSIGNOLI, f f . di segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell'educazione nazionale, per sapere 
quali direttive intenda seguire nella riforma 
della scuola media tecnica, sopratutto in 
rapporto alle sezioni di agrimensura dei 
Regi Istituti tecnici e alle Regie Scuole 
agrarie medie. 

« A N G E L I N I ». 

« I sottoscritti chiedono di interrogare il 
ministro della guerra, per sapere se non creda 
di volere esaminare l 'opportunità di riaprire, 
in via eccezionale, i termini della riassunzione 
in servizio di quei pochissimi invalidi di 
guerra provenienti dal servizio permanente 
effettivo riformati di autorità dopo il 31 marzo 
1926, trattandosi di un molto esiguo numero 
di valorosi ufficiali, ancora giovani, che si 
trovano in critiche condizioni finanziarie 
per la cessazione dello stipendio e la cui 
opera potrebbe essere utilizzata anche nelle 
altre Amministrazioni dello Stato, come di 
f a t t o avv iene . (Gli interroganti chiedono la 
risposta scritta). 

« COSELSCHI, Rossi ». 

PRESIDENTE. Le interrogazioni testé 
lette saranno inscritte nell' ordine del giorno, 
trasmettendosi al ministro competente quella 
per la quale si chiede la risposta scritta. 

Ordine del giorno per la seduta di domani 
alle ore 16. 

Discussione dei seguenti disegni di legge'. 
1 — Conversione in legge del Regio decreto-

legge 3 dicembre 1929, n. 2037, recante modi-
ficazioni al trattamento doganale di taluni pro-
dotti considerati nell'accordo serico italo-fran-
cese e del Regio decreto-legge 3 dicembre 1929, 
n. 2038, relativo a modificazioni della tariffa 
generale dei dazi doganali. (405) 

2 — Conversione in legge del Regio decreto-
legge 17 marzo 1930, n. 245, che ammette nuo-
ve merci al benefìcio della temporanea impor-
tazione per essere lavorate. (554) 

3 — Adozione di nuove norme penali in ma-
teria di emigrazione. (Approvato dal Senato). 
(556) 

4 — Richiamo temporaneo in servizio degli 
ufficiali in congedo del Regio Esercito a do-
manda o di autorità. (574) 

5 — Seguito della discussione' del seguente 
disegno di legge: 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero delle corporazioni per l'esercizio finan-
ziario dal 1° luglio 1930 al 30 giugno 1931. 
(447) 

6 — Discussione del seguente disegno di 
legge: 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della marina per l'esercizio finanziario 
dal 1° luglio 1930 al 30 giugno 1931. (444) 

7 — Votazione a scrutinio segreto di 4 di-
segni di legge. 

IL DIRETTORE DELL'UFFICIO DEI RESOCONTI 
A v v . CARLO FINZI 

La seduta termina alle 19,30. TIPOGRAFIA DELLA CAMERA DEI DEPUTATI 


